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PRÁVNY ZÁKLAD 

Právny základ 

Právnym základom pre zmenu výzvy na predkladanie žiadostí o zapojenie do národného projektu 
zameraného na obnovu národných kultúrnych pamiatok vo vlastníctve štátu s kódom MKSR-NP-1-2025 
(ďalej len „výzva“) je samotná výzva, ktorá v časti G. Zmena a zrušenie výzvy umožňuje zmenu výzvy za 
účelom jej optimalizácie alebo jej zosúladenia s aktualizovanou riadiacou dokumentáciou alebo 
príslušnými právnymi predpismi. 

Zmenou č. 3 sú zachované princípy transparentnosti, nediskriminácie a rovnakého zaobchádzania. 

POPIS A ZDÔVODNENIE ZMENY VÝZVY 

1. Doplnenie informácií pre zapojenie sa do národného projektu pre 3. hodnotiace kolo výzvy, do 
ktorého sa budú môcť zapojiť výlučne prioritné národné kultúrne pamiatky, ktoré boli predmetom 
predloženej ŽoZNP v rámci 1. a 2. hodnotiaceho kola, avšak neboli schválené a zásobníkové národné 
kultúrne pamiatky uvedené v tabuľke č. 3 v rámci upravenej Prílohy č. 4 výzvy. Prioritné národné 
kultúrne pamiatky, ktoré nepredložili ŽoZNP do 1. a 2. hodnotiaceho kola výzvy  sa nebudú môcť 
zapojiť do 3. hodnotiaceho kola výzvy. 

Vo výzve bola vykonaná zmena v kapitole A. Typ a trvanie výzvy, v časti : Časový harmonogram 
predkladania a posudzovania žiadostí národného projektu pre 3. hodnotiace kolo výzvy, nasledovne:  

„Časové obdobie, počas ktorého je možné predkladať žiadosti o zapojenie do národného projektu 
v rámci 3. hodnotiaceho kola určeného pre prioritné NKP, ktoré boli predmetom predloženej ŽoZNP 
v rámci 1. a 2. hodnotiaceho kola, avšak neboli schválené a zásobníkové národné kultúrne pamiatky (v 
rámci 3. hodnotiaceho kola sú oprávnené zásobníkové NKP uvedené v tabuľke č. 3 v rámci Prílohy č. 4 
výzvy) je od 01. novembra 2025 do 30. apríla 2026.“ 

Ostatné údaje a informácie uvedené vo výzve v znení zmeny č.2, ktorá nadobudla účinnosť dňa 
01.11.2025,  zostávajú v pôvodnom znení. 

Zdôvodnenie:  

Informácie o prolongácii termínu na predkladanie žiadostí o zapojenie do národného projektu v rámci 
3. hodnotiaceho kola, boli do výzvy doplnené z dôvodu zabezpečenia základných princípov, t.j. 
transparentnosti, nediskriminácie a rovnakého zaobchádzania. Cieľom vyhlasovateľa výzvy je 
s dostatočným časovým predstihom informovať žiadateľov o podmienkach zapojenia sa do 3. 
hodnotiaceho kola. 

Zmenou č. 3 sa v plnom rozsahu nahrádza: 

- výzva na zapojenie 

Dokumentácia výzvy v znení zmeny č. 3 je zverejnená v úplnom znení vo forme so sledovaním vykonaných 
zmien a bez sledovania vykonaných zmien na webovom sídle www.culture.gov.sk.  

 

ÚČINNOSŤ ZMENY Č. 3 

 
Zmena č. 3 je účinná od 01.02.2026 a vzťahuje sa na všetky žiadosti o zapojenie sa do národného projektu 
predložené po nadobudnutí účinnosti tejto zmeny.  


